



華人福音普世差傳會 (神州華傳)
Gospel Operation International
CANADA OFFICE 加拿大辦事處
63 Silver Star Blvd., Unit C17, Toronto, ON M1V 5E5

奔向骨肉之親、走遍人居之地
Reaching our kinsmen, touching all nations

親愛的牧者、長執、各位華傳宣教同路人平安：

九月份，一連串的會議，在忙碌中討論、學習、分享、推動很有意思。先是九月初參加加拿大華福在多倫多舉辦的「使命營商研討會」，來自中、港、台、加各地的商界基督徒，一同聚首分享職場使命與營商宣教。研討會剛結束，我便要前往菲律賓開一年一度的華傳國際同工會議，在總會同工帶領下，各地分會主任和工場主任一起檢討一年工作及為來年籌劃，由於明年是華傳成立廿五週年的日子，大家不但為過去廿多年蒙主呼召、委身普世差傳而感恩，也為未來在宣教新世代下如何蛻變傳承，才不致失去原初的使命。從菲律賓回來幾天，便到了華傳加拿大委員會年度會議，藉此將國際同工會議整合的大方向帶到加拿大區委員會中，討論如何



在地區落實計劃。感謝神，今年有四對夫婦及一位牧者申請分別前往東南亞及拉丁美洲等地的宣教工場服侍，當中有兩對夫婦在九月二十九日晚上的華傳差傳異象分享餐會中，在三百多來賓見證下作差遣禱告，動員宣教人、

作主真門徒，是我們首要的任務；而九月底加拿大華福第二次主辦的銳意門徒訓練大會正是為此，因此我們幾位委員、同工都一同參加，各有很好的領受。

十月本來是教會差傳年會月份，我卻抽空來到中東約旦北部探訪一個敘利亞難民村，考察當地一個幫助難民的差會，那裡原來是繼黎巴嫩之後，在中東收容最多敘利亞難民的地方。明年一月，我將會再到黎巴嫩作相同的考察，為未來開發中東而準備。十一月底至十二月中，有一個短宣隊分別來自加拿大和澳洲的弟兄姐妹前往東非洲的烏干達，他們當中有醫生、護士、工程師及幼兒工作者，在當地從事醫療服侍、兒童及青少年福音營、教牧培訓...等，請代禱。

聖誕節即將來臨，在這愛與分享的節日，華傳加拿大辦事處希望透過宣教士，為東非烏干達及中東敘利亞難民中的貧困兒童家庭送上禮物包，讓小孩子可以過一個有意義的聖誕節。每個禮物包內包含聖經故事、食物、玩具...等，約 \$15 加元一個，目標是籌 400 個禮物包，約 \$6,000 加元，盼望你一同參與。請於 12 月 20 日前，以支票或信用卡形式將獻金寄到華傳加拿大辦事處 (支票抬頭 GO International Canada)，並註明 "Children Christmas Gift"，你也可以網上奉獻 (登入 www.gointl.ca 再 click "Donate") 同時請瀏覽本會網站：<http://gointl.ca> 及 Facebook: GO International Canada 了解華傳最新動態。再次感謝您對華傳的愛戴和支持，願主耶穌的恩常與您同在！

敬祝聖誕蒙恩

與您一同承擔主耶穌大使命的同工

李傳頌 敬啟
華傳加拿大主任
2019 年 11 月 15 日